

UEFA EURO

洛阳生殖(男科)医院

洛阳晚报

2016 足球 欧夜

“板凳匪徒”何其多

欧洲杯小组赛第二轮盘点



□据 新华社北京6月19日电

“这届比赛, 每场只看最后10分钟就可以了!” 这个网络段子道出了法国欧洲杯开幕至今的精彩和无奈。

味同嚼蜡上半场

延续小组赛第一轮的“绝杀”剧情, 欧洲杯前24场比赛中在76分钟后攻入的球已经累计到了16个, 其中有9个进球是在第二轮比赛产生的。球员们在90分钟后攻入共计6个球, 数据已经比肩2008年欧洲杯同时段的全部进球, 是上届欧洲杯的两倍。要知道, 此前三届欧洲杯上半场进球占总进球的比例分别为40%、32%和36%, 如今只有不到30%。

为何有球队上半场萎靡、下半场振奋? 从本届赛事球队更保守的心态便能看出, 在预选赛酷爱进攻的波兰队、瑞士队在本届比赛中都把“扎紧篱笆”作为头等大事, 更别说连续摆出死守架势的阿尔巴尼亚、爱尔兰等队。在体力充沛且战术得当的情况下, 以欧洲球队之间的实力差, 任何一支球队想进球都要依靠对手的短时松懈, 如果没有抓住这一机会, 上半场自然会表现出无聊、无奈和无力感。

超级前锋陷迷惘

本届赛事开始前人们期待的新老锋线巨星轮番开火的盛况, 很遗憾并没有出现。相反, 那些名气越大的前锋, 开赛至今陷入低迷时间就越长、程度就越深。比如, 法甲金靴伊布拉希莫维奇、德甲最佳射手莱万多夫斯基、皇马的C罗等。

超级前锋们低迷的原因也不难理解, 一是受到了对手重点盯防, 二是此前在俱乐部赛季中用力过猛, 仍需调整时间。他们究竟“是骡子是马”, 还要在接下来的比赛中见分晓。

替补忙把风头抢

首发前锋的萎靡给替补射手带来了美好时代, 随着伊布、C罗、莱万等被寄予厚望的前锋哑火, 替补登场扭转乾坤的“板凳匪徒”在一夜之间让球迷认识了他们。

在前两轮的所有进球中, 有11个球是由11名不同的替补球员打进的, 这在第二轮比赛中尤为常见, 其中不仅有知名球员如“三狮军团”大将瓦尔迪、斯图里奇, 也有名不见经传的球员, 像捷克队在落后两球情况下接连上场并进球的得分手什科达、内西德。

替补球员光芒盖过主力, 足见本届欧洲杯“变招”的重要性。在僵持或是落后的局面下, 试图改变局势的球队要么采取搏杀战术, 要么遣上生力军, “B计划”的风险与机遇并存, 自然也是成王败寇。



球迷乐极 球队生悲

□孟山

在欧洲杯赛场上赢一场球有多难? 主帅调度有方, 球队精诚团结, 当家球员状态良好, 对方防线有机可乘, 这都不够, 关键是球迷也得安分守己。球迷对一场比赛有多重要, 看看克罗地亚球员在和捷克队的比赛之后那愤懑不已的模样就知道了。在领先的情况下, 自家球迷的几枚烟火, 将克罗地亚队手中煮熟的鸭子“炸”飞了。

平心而论, 克罗地亚队和捷克队的比赛可谓异彩纷呈。前者凭借细腻的脚步和娴熟的配合一度取得2球的领先优势。即便后者在扳回一球后, 克罗地亚队仍然牢牢控制着场上的主动权, 他们只需要再等5分钟, 就可以品尝胜利的果实, 可胜利的天平在第85分钟时被打破了。多枚燃烧着的烟火被克罗地亚球迷扔进赛场草坪上, 导致比赛一度中断。当安保人员去清理烟火时, 一枚烟火突然爆炸, 将其炸伤。眼见球迷闯祸, 球队可能被处罚, 多名克罗地亚球员跑到赛场边安抚球迷不要造次。

于是本届欧洲杯赛场上最长的一次伤停出现了, 比赛直至第100分钟才结束。正是在补时阶段, 被球迷搅得心绪不宁的克罗地亚队后防线忙中出错, 给捷克队送了点球, 结果捷克队将比分扳成2平。

赛后克罗地亚队主教练卡西奇愤怒地说: “我认为这些人并不是真正的克罗地亚球迷, 他们是体育恐怖分子。90%的克罗地亚球迷都会因此蒙羞。”

下载 掌上洛阳

手机客户端

洛报集团荣誉出品

移动新媒体时代
中原传播最强者



掌上洛阳手机客户端

30万用户